

# 注入“政”能量 优化营商环境



海南自由贸易港知识产权法院法官到三亚热带农业科学研究院崖州基地调研司法保护需求情况(海南自由贸易港知识产权法院供图)



琼海市检察院联合琼海市应急管理局在福松实业有限公司,开展安全生产联合专项检查监督,解决企业问题,助企健康发展(琼海检察院供图)



省公安厅海岸警察总队第七支队民警在码头向渔民宣传反走私工作条例  
通讯员范耀文 摄

近年来,我省政法机关立足工作实际,全力营造公平公正、便捷高效的法治环境,为市场主体提供更加精细化、人性化的法治服务。主动靠前保驾护航,引导企业守法经营、依法维权……  
全省政法机关积极履行职能,确保事事有回音、件件有落实,以平安之力、法治之名护航海南自由贸易港高质量发展。  
公开透明、可预期的法治化营商环境,让各类经营主体放心投资、安心经营、专心创业。据统计,全省近5年新增市场主体超过之前30年总和。法治,正成为海南自贸港最好的营商环境。

■本报记者陈敏



儋州市公安局洋浦分局交警深入企业开展道路施工安全防护培训知识讲座(洋浦交警供图)



第三届消博会期间,海南第一涉外民事法庭组织法官积极走访了解参展商、采购商和观众的法律服务需求,为他们解答法律问题和海南自贸港政策(海南一中院供图)



万宁市公安局政务服务小分队开展“下企业、问需求、释政策、纾难题”活动(万宁警方供图)

图片由记者肖瀚 陈敏 符传问 连蒙 张星 许光伟 杨晓晖 董林 收集



在海口市美兰公安分局办证中心引进人才落户窗口,民警为落户人员办理业务 记者符传问 摄



海南省检察院第一分院干警许莹在消博会开展知识产权保护法治宣传(省检一分院供图)